[bookmark: _GoBack]Veteránská rallye zavítá do Křemže, nablýskané skvosty pojedou na náměstí test přesnosti
Milovníci veteránů si přijdou na své v pátek 6. září. Do Křemže zavítají stroje, které psaly automobilovou historii. Jubilejní desátý ročník South Bohemia Classic, mezinárodní setinové rallye klasických a sportovních vozů, sem zavede více než 150 posádek z několika zemí světa.
Hodnotné skvosty začnou na křemežské náměstí přijíždět kolem 19:30 z Brloha přes Rojšín a Chlum. Nejzajímavějším místem pro sledování klenotů na čtyřech kolech bude komunikace s autobusovou zastávkou u kostela, kde posádky absolvují takzvaný test přesnosti. Úkolem účastníků bude projet vytýčeným úsekem dle stanoveného rychlostního průměru a získat co nejméně trestných bodů. Dále budou veterány pokračovat Budějovickou a Krumlovskou ulicí do Holubova, Třísova a Zlaté Koruny.
Startovní pole slibuje skvělou podívanou, vždyť průměrný rok výroby všech přihlášených vozidel se zastavil na hodnotě 1973. Diváci se můžou těšit na legendární, ale i méně známé značky – jmenujme například Jaguar, MG, Mercedes-Benz, Cadillac, Austin Healey, Ferrari, Chevrolet, Porsche, Škoda, Cobra, Apal, CG, DAF, Maserati, Alfa Romeo nebo Triumph. Nejstarším strojem na trati by měl být Jaguar XK 120 OTS z roku 1952, silně zastoupena jsou 60. a 70. léta minulého století, když auta vyrobená v tomto období tvoří dvě třetiny registrovaných účastníků.
X. South Bohemia Classic 2019, největší tuzemská setinová rallye, odstartuje v pátek v 16:30 na českobudějovickém náměstí Přemysla Otakara II. Trasa vede přes Hlubokou, Holašovice, Zámek Kratochvíle, Prachatice, Český Krumlov a Světlík až do centra soutěže, Hotelového Resortu Relax v Dolní Vltavici. Během sobotní etapy posádky zavítají do všech měst a obcí na břehu Lipna, pojedou údolím Vltavy nebo malebnou přírodou Novohradských hor. Vrcholem motoristické akce bude Grand Prix Kaplice se začátkem ve 12 hodin.
Více informací včetně kompletního přehledu obcí na trase s časy průjezdu najdete na oficiálních internetových stránkách www.southbohemiaclassic.cz.
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